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ПРОТОКОЛ №11 
чергового засідання міської комісії з питань техногенно- 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
29.05.2026 м. Лебедин

Головував: Зікєєва О.В. - тимчасово виконуючий обов’язки міського голови, 
перший заступник голови міської комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії та запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
І. Про перенесення розгляду питання «Про забезпечення 

належного стану пожежної безпеки місць збирання та зберігання врожаю 
сільськогосподарських культур».

СЛУХАЛИ:
начальника відділу мобілізаційної, оборонної роботи та з питань 

надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради 
Білик Олександр Володимирович.

ВИРІШИЛИ:
Заслухавши інформацію начальника відділу мобілізаційної, оборонної 

роботи та з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету 
Лебединської міської ради Білика Олександр Володимирович «Про 
перенесення розгляду питання «Про забезпечення належного стану пожежної 
безпеки місць збирання та зберігання врожаю сільськогосподарських 
культур»», комісія вирішила у зв’язку з відсутністю повної інформації для 
розгляду вказаного питання, перенести розгляд цього питання на засідання 
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій у червні 2026 року.

II. Про санітарно-епідемічну ситуацію на території Лебединської 
міської територіальної громади по захворюваності населення на гострі 
кишкові інфекції та заходах щодо недопущення епідускладнень у 2026 
році.
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СЛУХАЛИ:
завідувача Лебединського відділення Державної установи «Сумський 

обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 
здоров’я України» Чернову Валентину Іванівну.

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію завідувача Лебединського відділення Державної 

установи «Сумський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я України» Чернової Валентини Іванівни взяти 
до відома.

2. Рекомендувати директору підприємства Сумської облспоживспілки 
«Лебединський ринок» продовжувати проводити серед продавців ринку 
роздрібної торгівлі інформаційно-роз’яснювальну роботу про умови та 
терміни зберігання харчових продуктів, про важливість медичних оглядів та 
проведення дезінсекційних заходів.

3. Начальнику управління житлово-комунального господарства 
Лебединської міської ради спільно з директором комунального підприємства 
«Водоканал виконавчого комітету Лебединської міської ради» посилити 
контроль за знезараженням питної води та станом водопровідних мереж.

4. Відділу з питань внутрішньої політики та цифровізації виконавчого 
комітету Лебединської міської ради продовжити висвітлювати питання 
профілактики гострих кишкових інфекцій.

5. Рекомендувати завідувачу Лебединського відділення Державної 
установи «Сумський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я України» організовувати за зверненням 
громадян проведення дезінсекційних робіт на території місць масового 
перебування громадян в населених пунктах Лебединської міської 
територіальної громади відповідно до діючого законодавства.

6. Контроль за виконанням цього розділу протокольного рішення 
залишаю за собою.

Тимчасово виконуючий 
обов’язки міського голови

Секретар комісії

Ольга ЗІКЄЄВА

Оксана ПОЛІЩУК


